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Návod k montáži – Variabilní montážní konzole pro LL-12 až LL-75

Seznam dílů:

• Předmontovaná montážní konzola pro zavěšené podhledy
od 300 mm do 860 mm

• 2 šrouby M8x20
• 4 podložky M8.4
• 2 matice M8

Kromě toho je třeba:
• Montážní deska MP-O s příslušenstvím
• Zapuštěná montážní deska RA-ME nebo RA-MSS
• Stropní upevňovací materiál

Ujistěte se, že místo pro připevnění výtahu má nosnost, která odpovídá kombinované hmotnosti 
výtahu a připevněného předmětu - s ohledem na požadované bezpečnostní faktory (v případě 
potřeby se poraďte se statikem).

• Imbusový klíč velikost 4
• Klíče velikosti 13 a 17
• Pravítko
• Pilka na železo
• Vodováha
• Nástroj pro montáž desky na strop
(Utahovací moment pro šrouby M6: max. 7 Nm)

Při montáži desky na výtah a při zavěšení výtahu na montážní konzolu pomocí montážní desky 
použijte montážní pokyny pro desku MP-O.
K připevnění montážní desky použijte montážní návod pro zapuštěnou montážní desku.

Požadované nástroje:

Luxlift HandelsgmbH si vyhrazuje právo na změny technických údajů bez předchozího upozornění. Luxlift HandelsgmbH nepřebírá 
žádnou zodpovědnost za typografické nebo tiskové chyby. Z informací v tomto informačním listu nelze odvodit žádné nároky.
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závitové tyčky

Zavesený podhľad

1.

Změřte vzdálenost mezi stropem a spodním okrajem podhledu. (A)Od naměřené hodnoty "A" 
odečtěte 220 mm. (Bere se v úvahu výška výtahu, krycí deska a tolerance).Zkraťte závitové tyče 
na přibližnou požadovanou délku (B). Tyče mohou vyčnívat přes boky výtahu - tyto tolerance se 
používají pro přesné nastavení výtahu v bodě 3.

2.

Uvolněte šrouby stropní lišty ("C") a stáhněte jej. Vyvrtejte otvory pro montáž na strop ve 
vzdálenosti 365 mm a namontujte stropní lištu na strop v souladu s bezpečnostními a 
regionálními předpisy. Ujistěte se, že je namontována ve vodorovné poloze. Zbylou montážní 
konzolu zasuňte zpět do stropní lišty a utáhněte ji pomocí šroubů a jejich podložek - dbejte na 
to, abyste stropní lištu umístili centrálně nad výřez.

3.

Přesnou výšku zdvihu nastavte otáčením matic na závitových tyčích, dokud nedosáhnete 
požadované výšky (lišta "D"). Ujistěte se, že je kolejnice ve vodorovné poloze a výšku zafixujte 
dotažením obou matic jedné závitové tyče v opačném směru.

4.

Při upevňování výtahu na desku postupujte podle pokynů v návodu k montáži MP-O. Pomocí 
přiložených šroubů s podložkami zavěste výtah na lištu "D" a utáhněte je maticemi. Potom 
připevněte zapuštěnou desku podle jejího montážního návodu.

Luxlift HandelsgmbH si vyhrazuje právo na změny technických údajů bez předchozího upozornění. Luxlift HandelsgmbH nepřebírá 
žádnou zodpovědnost za typografické nebo tiskové chyby. Z informací v tomto informačním listu nelze odvodit žádné nároky.
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